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Upwpuph nulnt Ynpqiwts pupphlyugh wmpwnpnuwlwunyajwl pupdpuwgdwh
whiupuwiptiiph ppowlyw Jhowuyph Jpw wqnbgnipput qiwhunpdwt

huzybpyniayny
dbintwplynn’ «FEnMpnUwjuptg Snips UMC
Pwunwpeneh nbuwlyp' Cpowlw dhowduynh Ypw wanbigniejwl

quuhwundwl hwodbnyneyni [TUUS/
Snpdniibinieiw whuwlp' U Yunbgnphw

Stnwnndwl Juypp' Upwpuwunh dwpg p. Upwpun, g. Upwpwin

LEpwéwlwb dwu. <wdwdw)l «Spowljus dhouwuiph Upw wanbigniejwl quwhwindwu U
thnp&wplitinyejwll dwuht» << opbiiph «3tnMpnUwjuhtug  Snps UM pulbpniejut
/wunthbn’ — Culipniggniy/ Ynndhg  Upwpuwinh nuynt  Ynpgdwli  pwpphlyuwgh
wpunwnpaquljwtngejul pwpépwgdwt bwhuwnbunn gnpéniubnye)niup nuuwlwpgynd
E«U» Yunbignphwih gnpdniibnipiwl inbuwlubph gustiynud:

“Hhuinwplynn nwpwdpp qutynu £ Upwpwinywt gngwhnyuh dwhuwhtyw dwund,
2nowithwywd £ \bnbwgnpwutipny nt Upwpu gbnwhngunny: Upwpuwnh nulynt Ynpgdwl
Pwpphlwl /wyunthbin’ hwpunwgnighs $wpphlyw/ gutyned k Upwpwinh dwpgh Upwpwwn
punwph Jupswlwl uwhdwunud, huy wnswdpwpp quitynud £ Upwpwin pwnwphg 15 4d
hGnwynpnypjwt  Upw, Upwpwwn  gninh Jupswlwt  vwhdwbtbpnd® bpljweqdh
Yuwjwpwlhg  wynnéwbwwwphny 7,5 4d hbnwdnpnput dpw:  Udbkbwdnin plwltih
nwpwdpp nubne Ynpquwt Swpphljwih pwbwdwut £ /npinbn plwldnw Upwpwnh
Pwpphlwynud - wotuwwnnubiph  hhduwywt  dwup/, npp $wpphlwh  wpnwpulwy
hwppwlhg guynu £ 2.4 Y4d hbnwdnpnipjw Ypw: entwplnyejwt wnswdpwnpt puljws &
bwpphluyhg 5.5-6 Yd hbnwynpnejwi Ypw 850-950 U pugwpdwl thoh Ypw' nbtuwgh
hwpwy nnnejwdp: Gtindnp$ninghwlwt whuwblniuhg wngwdpwph 2pgwtp hpbuhg
ubpjwjwgunu £ Upwpu glinh nbwpbuhnti hndhwp' glwd  Swwgnuhw-upngnidhug
uunyuwdptitipny: <nnp pwnyugwsd £ wjwghg b Yudwwquiht fuwntnpnhg: unpniejuwts
dbdwgdwu htin Yuwdh wwpniswlniggniup dedwnud £ dbnh gbnp hnunad £ wnswidpuwiphg
nbwh  hnwhu-wplidnunp' 7 Y4d hbnwynpnppwts Jpw:  Ubdhowwbu - hwpuunwgnighs
bwpphlwih  nwpwdpnd  gpuwht opiilubpp  pwgwlwynd  Bu: Spniinwht 9pbipp
nwnpwddwsd b wnswdpwph gpewunud, npnug dwlwprnwlp puwdwywuht pwpap £, husp
Uywuwnnd £ wnwudht wbnwdwubph Swhwgdwup b wnnunwgdwup: Mnswdpwph
nwnpwdpnud gpninwihu opbph dwiwpnwyh huldwt hwdwp npw Luﬂpnqu_tygunw?ﬁmi_.
wnwppbp funpnyggnibutinh Ypw nbnunpwsd By whtiqnswihtip: SR st £ U
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(Uthnpwghw): Swpwdph Jb& dwup Swhbwgyws £, npp Wwjdwbwynpywsd £ funppuht
ﬁghnh pwndp dwlwpnuwlyny, hhduwljuwunud quptwup b wnbnunwpwih wbdpliibphg
un:

Cwlpwhwpuinwgdwl  hwdwihph uwbhwnwpwwwonwwihs  gnnnwd L npw  hwpwlyhg
tnwpwdplbpnud Culbipnpwt Ynndhg wwpwédph pnwwlwunpjwl b $pppugh bbplw
UhGwyh hbunwgnindwt bywinwlny Yuwnwpyby BU prwwlwuniyewl nwnwllwuhpnipniu
L prwwwbuwlubph hwdwp, plswybu bwl YEunwbwwnbuwlubph nhnwpynuiubn, npnlg
wpryniiplbiph - hwdwdwyu /npntp  bpluywgyt; Bu SUUS-nu/ prwwwnbuwlubph L
YEunwlwwnbuwlubph Jhéwlp qUuwhwwyby b puwdwpuwp

Upwpwinh nulnt Ynpqdwt Swpphljwt gnpduwplyby £ 1976 p. L Uwhiwinbudwd k
tnti, Unpeph hwupwydwiph nulyh wwpniiwynn hwbpwpwph L wy hwupwyuptph
hwupwpwpbiph  Yepwdwldwt  hwdwp, npnup wwnnibwlnw BU nulh: Swpphlywih
Uwfuwgdwih wpnwnpanulwungniup Gwqdnw Ep twpbljwt 1.0 du.n hwupwpup:
Luwfugdny bwhuunbuynd $wpphlugh wpnwnpnuwljwunyeniup pwpdpwguby, hwuglibing
dptgle 1.75du. w/inwiph: $wpphljwih  plnujudwt wpryntipnud pwgnighs Ypwgyh 50
woluwwnwinkn,  npntp  bwhiwnbudwd B wnwelwhbppe  wnpwdwnpb  dnnwlw
hwdwjupubiph puwlhsubpht:

Lwfuwgdny twhpiwwnbuynd £ Upwpuwinh nuynt  Ynpquwl  pwpphlugh  npng
wnbnudwubph Ybpwlwnmgdwt hwodht wnunwnpanwlwtnyegniup hwuglt) dhusle 1,750
di.innibwh’ ubplwihu tnwpbiwt 1.0 G dpwlynn hwupwpwph thnpuwpbu:;

Uwnnpl plipuwd B Swpphlywih grpdmnhhdbiwljwt wunwnpulpbnbnudwutiph hhduwlwl pingewgpbipp
/npntip dunwd B wthnihnfu, Yud JEpwlwnnigdbyng bu/:

Stnwdwubph wudwnuwip Twlnpnyginil
Cwupwpwnh wnwgdwl wnbnuwdwu dbnwywnmgnd,  nbltnnghwlwt  ufubdwgh
tpnthnfunud

bnunwgdwl nbnwdwu Snjnyenit nlubignn
| vnwgdwt nbnudwu Lpwgmighs funwgnighshinbnwnpnud
Lpwnuwgdwt inbnuidwu Snjniejniu niubignn
 Opupnwgdwl nbnwdwu Snynuyejmis niubignn

Unppghwih nbnuwdwu Snynujnil ntibignn

Fpywdliwiht Yujwl Snjnuejnil nlubgnn

Mnswdpwp SQnjnyajnit nlubgnn

| Odwbinuy U uywuwpydwl opjlynltp | Snjnupyniu nitbignn

Unwgdwt nbnudwund twuwwbun b pwg Ghuwhbplwnwgiwl wnwglbph
htin - (MMC)  thwly  ghynd  wofuwwnnn 2 nuuwluwpghsubpp  thnfuwphtby Epynt
pPRAWpWdwnbpny, npnup Unylwbu wnwgbph hbn woluwnbine BU gl ghlyiny:
Unwgdwt gnpéplpwgl hpwlwlwgybine £ bnthnywh ufubidwyng: Unwehl thnyh MMC -
7,0x2,3 dwluhoh Yhuwhtpbwnugdwt 2 wnuwgubpt wpfuwnnd BU il ghypud 2
ppenwdwntph  hbwn:  Unwglbiph  pbnbdwdnieyniup gqunbpny  Yuqdnad £ 8-12%:
Puptiwnwgdwt wnwgubiph dbp qunbp wybpugubp wnwgdwt bnwuwlyp thnfund
huplwnwgnuihg Yhuwhlptiwnwgdwl: Lwpdwnbph YEpht nuup huptwhnu Jbpwnwntinud
E MMC wnuwgutip, huy unnpht qwut mpnynud £ 2-pg thnyh (N91N=3 U N24) qunwnp
wnuwgutiph /MWP 3, 2x3,1 dwluhgh/ pbntwpwihiwt funwwihnu: Lwpdwnbpp-utnaphl
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3 qunuht wnwgutip, huly funwwpwihywsdpl ninndnu E wnuwgdwl 3-prp thny, npuinbn
wbnunpdwsd B MWP3,2x3,1 dwluhgh quawdnp wnwgubn: 3-pn thnyh  wnwgtibpl
woluwwnnd - &u TU-500  hhnpnghyntitbpny’ — thwly  ghlynud, npuinbinhg  wwqubipp
dEpwnwpdynd B MWP3,2x3,1 qunwiht wnwglibp' Inwnwgdwt:  <hnpnghlynuubph
funwwpwihwspp 80% /75 dyd nwuh wwpnitwlmpjuwdp/ dndnd £ $innwgdwt
pwdwudniuph® K4-25 dwluhph Ynbwnwlwwht gnin:

MMC wnuwgubph penuwpuwihdwt Jpw nbnunpdwsd bu 15 dd wlgpbipny pnunwpwb- Ukp,
npnlg ogunipjwdp Gwpwpwnpbpp wnwbdbwgynd b ybpwnwnpdynud U wnwgubip: Net
MMC-h Gwwpwptipp dwwywyblwiht thnfuwyphsh oquniejwdp dnunp Bu gnpdnud MLLP Ne1
wnug, hulf MMC N#2-hg nnipu biljnn Swjwpwptinp dnunp B gnpdnud MILP Ne3 L MLLIP Ne4
wnugubip: Stnwdwuh wpnwnpnquywingeniup Ywqdh 1.75 dju.wn/inwph:

Sinnwgdwt nbnuidwet wwywhndtne b nwpblwu 1.75 dfu.nnbw  hwlipwpwph
dawlynud’ wnwlg tnthnfunyejwli: huynwp' K4-25 Ynuwnwlpnwht gninhg huptiwhnu inpynud
£ hhduwluwt pinnwgdwl 10 $ininwfuglp /dwluhyp’ SIM-16/: <hitwljw $innwgduwiu
wnsipp dnynud Bu 1-hu unnignnuijw $inunwgdut, npunbin ntinunpwsd Gu ne hwen
[®NM-16/ Jininwifugbip: Unwoht uwnnignnuiljuiti $inunwgdiwt wnskpp dnynud B 2-pn
unnignnuiwl pnnwgdwt, npp ubplujwgdws £ nwup /PIIM-16/ pinunwhugbpny:
Eplpnpn unnignnuijwt $innwgdwt wngkpp  nupdnd - Bu funnwgdw  Bpynt' 154
npwidwgdny funwgnighsubip: <hdbwlwl $innwgdwt unwlynyep wwihu bt nye fugwing
$innwdbpblwbp’ Jpwdwppdwl: 1-hu U 2-pn unnignnuiljwl Irnnwgdwl funwbjnyebipp
Jbpwnwpéynw G bwhunpn wpngbup qluwdwy: dbpwdwppdwl futnwynyap dnynud £
funwgdwl 100 npwdwgdny fuinwgnighs: Pnpnp funwgmighstibpnid wpwg bunbgdw
hwdwp  wwihu B bwl $pnlngutn:  lunwgnighsubph wwpqdudpp  npdnd E
hwpuwnwgnighs wpphljwih 2pewtiwnnt oph dwinwlwpwpdwl hwdwlwpg:
runwgyws  funwtynep” 200kud dwywiny pnidbpwiht (dhowtlywy) pwphg dndnui t
«Ujphnti» - pwdwtidniup  /lunwynyeh  opupnuigdwt  pwdwtdniup/, huly  funwgywsd
$innwgdwl wngbipp wndwtipny dnymd Bu (CIL) unppghnt' wilwjwhwtidut pwdwbdniup
tnbnwidwu:

Mewqbuwnbbph  wywwpwundwt  nbnudwe-Sonwgdwt pwudwdntipnud
oguinwgnpdynuwd Bu 4 whwh nbwgblntbp: Sbnwdwund  Yuwwpdnd £ 3 whwh
ntwqblntbph  wwwpwunnd:  Opybu dpthphs oguwgnpdynd £ UbPY
(UGphihgnpnyehiywpphtng ntiwgbiiup, npp wpynw | gnpdpupupwg wnwg bwhutiwlw
Yepwdawldw: Uu Swpphyw £ dnunp gnpdnud 1000] niwpnnnipjuwdp wnihtphibtwht
Untwnbjubiptiipng: Mawgbtnh nbuwlwpwp Yohnp' 0.8 v/ L:Mnuawpowuwh ndduwl
hwdwp wnudwpowuwp phnunud Bu V=100 dwjwiny Yntunwlinwihts gnin, npp bwhiwwbu
@Yws £ (hunwd opny /dninwynpuiwybu dwywih 2/3 dwuny/: Lndnypp uwntnuw bu 2-3 duwd,
www 3-4 dwd pnnunud wwpghgdwt: 10% wwpgbigwsd mdnyep huptwhnuny dnunp E
gnpdnud V=25d3 gnin L wndwbipny dnynud pwdtunpdwt hwppwl: Ywihnwh pnyshjuwht
puwtpwgbwwnp 3-4 dwdjw pupwgpnd médnwd | V=100° Ynunwlunwghti gninnud:
TMwwpwuwnynd £ 10% mdnye, npp htptwhnuny wpdnd £ dwhiuwghtt V=250° gnin,
npwbinhg (nwnypp wipynw b pwdbwynpdwt hwppwl: Ywppopupdbphigbnynqu (YUS)
indynud £ oph dbig V=104° gninnud 4-8 dwidnud: 3-5 dwd wwpgbgnuihg htinn 2% jnnyep
pupwhnuny wpynw £ V=25 & dwjuuwhu gnin, npinbinhg dnynud £ pwdbwynpdwi
huwnpuwy: P

unwgywd funwinpp K4-200 Gupdwl funnnwljwownpny mu.:m/u»-ﬁ [nwnugdwit
wnwg (wiphnt hwdwlwpg): funwp punugdwt wbnudwuh wwhdwly pwphg: wwhu. By
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521-TNK-505/509  dwlupph  dbpuwliplyuljuwl fuwntnuing  odnwé  opupnuiglwl
nbwlwnnpubip, npnlig woluwwnwupwih dwdwp 215 & E “Ywulwnny nbnunpjws 9
nbwlwnnplbpt - wwwhnynd  Bu fuymwh  pupliwhnu hnupp dh nbwlywnphg  dnwp:
Opuprpwgnuip wtig bU Yugynd wnwehli hhtg nGwlwnnputipnud (28 dwdw pupwgpnul),
npuntin inwihu Bu pRrywsht U dddpwpepnt, hwuglbiny' pH=2-3, Utwgwé 4 nbwlwnnpubpht
tnwihu Bu 02 b 10% Ypwhwp, hwugubing' pH=9-10: Rpqwsth U Ypwpwph dwinngynn
pwlwyp wynndwinwgyws , husp wwwhnynd £ Jnypwipwbtiginin nbwlunnpnud wihpwdtion
pH dtdniayniup:

Fujnwp JEpght nbwlywinphg /npnud whun dwuh wwpniwyneniup Yugdnd £ 25%/

ninnynud £ funnwgdw, npnbin whtn dwuh wwpnwyngegniup hwugynud £ 40-45%
npuintinhg ninnynud £ unppghnt nwpwugdwt pudwldnup: Ujuinbin GU dndmd twile
binnwigdw  wngkipp:  huinwignighsh wwipqwépp  Jbpwnuwntingd £ onh  2powliwnnt
hwdwlwng: Swppwindnuip pupwtnud £ dpuninpuwht Gugdw wuwjdwlubpnud, uwljuwl
pninp pwpbpp thwldwsd bu Yuihwphgubpnyd' gninpzhwgdwt Ynpnwntbph tdwgbigdwt b
prRywduh flwbdwt wphyniiwybunnyejwl pwpapwgdwt hwdwn:
[Frywdth unwgdwu hwdwp $wpphlyuynid inbnunpwsd b prYwdth unwglwl' BKLA
dwlupzh Yuywt: fépywdth unwgdwt hwdwp Yhpwnymd k wnunppghntl Bwlwlyp, npp
hpdtdws £ onwjht ubwwpwghugh Ypw' wnunpplitnn ginjhuntubiph Yhpwndwdp: Stnjhunny
[9ywd wunnh dbig (wnunppbip) wwihu BU on, nph wpryniipnud binh £ niubunud wgnwnh
puwpnyh wnunppnud, huy peYwdhup U wpgnup wlgbnd BU wnunppbunh  dheny:
Ununppghwihg htiuin wgnnny hwgbgwsd wrunppbititnp Yapwlwugqunud Bu b inphg nwihu
wpngbiu;

Uphntt  nbnwdwunud  opwlwt 120w pedwdund  wwwhnybine  hwdwp
Uwhiwnbudwd  &U EOX70  dwluhph Gplynt wnunppbpubp, jnipwpwtgnipp’ 70 w/op
wpunwnpnulwtnpjuwdp, npnughg Jelu  wofuwnnd £ wnunppghwih nbidhdny, huly
dnwp’ nunppghwih: Unppghnt inwpwijwgdwt pudwlidniup Jbpwlwnnigiuwl upwlw
st U bwhuwnbudwd £ $innwghnt funwtynyphg b $ininwghnt wnstiphg nulynt b wpdwpeh
Ynpqdwt hwdwp:

Uphnt  wnbinwdwuhg opupnuglwsd funwiynep dndmd £ bwhuiwlwt  ghwiw-
Ynpdwl wnwulbp’ «Mwgniyubps (M1,12,13), npunbn npdnwd £ funwgdwd on, prywdhu,
Ypwlwp' pH=11.0-11.5 wwhbint hwdwp, /Gpp ghwuh dhwgnyeniutbpp Yuynis Bu L
ghwtwgnwduh wpunwbbnnuiubp sywt/: Wn bpbp nwulbpnd ghwuh wwpniiwynieniup
wjwhnuwl Bu 1500-2000 dg/| uwhdwltbpnul: binunwgdwl funwgywd wnsbpp b funwgywd
futnwiynyzh funwp huptwhnu dwwnngynud Bu Ynndbwwnwp ninwh, npunbn wybugunud Bu
Ypwlwp /pH=10.5-11.0 wwhwwubnt hwdwp/ b bwwnphnuwh ghwbhnh ndnyp: Snuwhh
ubipplth dwuhg funwt huptwhnu dnunp £ gnpdmd ninhn ghwbwdnpdwl gnpdpupwg,
hweonpnwpwp  wugubiny 4tg nbgbpdnuwptbp,  jpupwbgmpp' 2100 @ Swiwiny:
Swpwwgdwl dwdwbwlyp Jbl nwulynd Yuwadnud £ 6 dwd, huly punhwunipp’ 36 dwd:
Nuynt Ynpquwt wprymbwdbn pdnwdt wywhnybne buywnwyng ghwbwynpdwb wypngbu
GU vwhu ubndywsd on:

Unppghnt L ghwuwdnpdwu gnpdpupwglbpp hwdwwnbnjuwd Gu: Lmddwd nulyne L
wpdwpeh unppnudp hpwwiwgynud £ wlwnpjugwd wdtuh Jpw, npp twhu Bu Jepoht
nbgbpynuupnd fupnwh hnuphtt hwlwnwly: Gpp nuynt wwpnwlynyzyniup U{E’f_“h Ynuw
dninbunud £ 1000g/wn, wju hbnwgynud £ wnweht nbgbpdnuunphg, huly nulybgnipy fimwp
ytpghu nbgbpynuuphg dwwnmgymd £ unnghs pwpdwn’ dwowd u.lt&tlgﬁ ‘.‘ppmughughhpg.‘
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pnubiint hwdwp: Pwpdwnhg hbwnn fuinwp /npnud ghwupnh wwpnibwyngegniup ugdnud £
80-100dg/|, pH=10.5-11.0/ nuinnynud | Juwuwgbpddwl:

Cwgbigpwd wdniup dnunp £ gnpénud pppnwdwn b Jwgynd wpndhg, nphg hbiun
pupbwhnu Ubpunidnud £ Eynuwghnt wanwpuwly: Uhgpnd wénifup wiugunud £ ppywihu
dawlynwd 3-innynuwing wnwpeedny, unwwhly nbdhdnuwl: Ljwgndp Yuwwnwpnd Bu 90°C
obipdwunhwund, npp wwhwwudnwd £ jnpwpwsmpp 400 44 hgnpnyzjudp’ Bpyne
wnwpwgnighsubiph 2unphhy:Ldwgnuihg hbunn unyt waunwpwlynd wug Bu Yuglnud nulynt
nbunppnud /2-innlnuwting NaOH-h L 2-innynuwiting NaCN-h jnidnypny 110°C gbipdwu-
whbwunw L 150 YMw Gugdw nwly: Heunppnuit wig Bu Yugunud 2 thnyny’ hwbing
wnwoht  thnynwd  nuynd  hwprwenn  Egnuun,  npt mupynud £ ElEunpwuunbgdwt
gnpéplpwg: <hunwguwynd unwgywd nuynd wnpwwn Eynuunp wwhdnd £ g2pewiiwnne
hwwnly nbgbpynuupubpmd, npwbu nbunppan (dnye  wdfuh  hwenpn  swithwpwduh
hwdwp, npp dnunp  Ygnpdh  Jbpwlwtgqunul:  Nubnd  hwpnwn  jndnyep,  dhtsh
blsbwpnihgp, wwnbgynd £ gbpdwihnuwbwyhsnd, npp dhwdwdwbwy  Swnwnud £
Eynuwghw  dwwnmgynn jndnypubph tnwpwgdwt hwdwp: Uwnkgnudhg hbnn ndnyep
Ynuwnwlynuw £ negbpynuuptbpnud b wwhuwwtgnud dhts EiEyupnihg wmwip:

Tounppnudp  Jbpowgubing  hbnn nulybgbpdywd  wondup  wndwbpnd  wnwhu Gu
utnwghntwn wnbnuiht pwpdwn epwgbpddwl hwdwp, nphg hbnn Uw Ynunwlgnd £
nbwluhjwgdwl  Juwnwpwuh prepnd’ opquiwlwt dhwgnuyeyniuibipp  hbinwglbnt
ywwnwyny: Ywnwpwuhg pngpu BYynn wéniup Yninwyynud £ oph nwl wpwg uwnbigdwt
wunpnd, pRrYwduh pwgwluwnypjwdp:

Uwnbgnuihg htiin wéniup nwihu BU pwpdwn’ Jwpgwd dwuthyubphg  wqunybint
hwdwp: Jdbpwlhwugwsd wdnifup depwnwntnud £ wpngbiu wjit wpwgnyejwdp, hug
wpwgnejwdp Ynpgunud £ nulny hwgbgwsd wénibup: Usfuh Ynpnwnp Jbpwlwqudwl
pupwgpnd Ywqdnud £ 30 g/un:

Uwpwlpuyht nbgbubpwinhg nuyht b wpdwpep Ynpqynd U EEYunpnihqupwtitbph
ogunipjwdp, npntup  uwppwynplwd  Bu sdwbgnindnn wnnuuwint - EEYnpnnubipny:
Ealywnpnihgh wbinnnuezgniup 12 dwd £ Unpunwgywsd jndnyep, ng wybijh, pwu 5 dg/| nulint
wwpnibwynyequdp bEYywpnihghg mnnynud £ unppghnt tnwpwduwgdwt ghly, npwtugh
unwwithbt nuynt Ynpuinhg: Nuljhu Yupennubph dwybpbuhg wlgwnygnud £ pwpdp Gugdwl
wwly wpdnn oph 2heny, npwbugh funwwihbl nulne b wpdwph Ynpnwwntbiphg fuwpwdh
hbwn: fuwpudp Ynunwlynd | uunwgnighy Ynuh dbg, npp wenunpiws £ widhgwwbu
Ywennubph  Wwgdwt  uwppwynpdwl  tnwl:  Hehwtnwgnuihg - hbon opwqbpdywé
huwpwdp Ynunwlynyd £ snpugdwt Junwpwbinud: Ywpnnwiht bundwdpp dwdinudhg U
snpwgnudhg hbiin nuquiplnud £ anydwt hugniyghnt wunpwihl Juwnwpwt: Mwnpwunh
wpnwnpwupp npth anywdpl k:

Nuyng wqwuwsd funwp, wwpwjugnuhg  hbon, Juwuwgbpdynd £ Bplyne
hwonprpwpwn dhwgywsd 2000° dwywiny nbgpynuwptbpnul: Shwp pwjpuybiine hwdwp
upwtghg wnwehtn  wwju U whpopuhn' /H.02/ 60% (nnyph  wbupny L
wnudwpowuwy, huly wuhpwdbaunnpwt nwpnud twb Ypwlwe' 10-11 uwhdwutbpnd pH-p
wwhwwtbin hwdwp: Snipwpwtignp tnwuymd fuinwh gutidting dwdwtwyp Yugdnd £
45 pnyh:

" Shwuh shqnpugdwu gnpdpupwgp  huldnud £ wynndwn  hwdwlwpgny, npp
nbnunpdwsd b wnwehtt nwulyh Ypw: Wn hwdwlwpgp poyp b uwihu wuwhndb] pHp-L
ghwuhnh Suwgnprwiht Ynughinpughwih Yuynit wpdbipp wbmmumh,p@dﬂwunnﬁwﬁ_ \
dhongny: Luwuwqgbpdywd funwp /20 ppm ghwuhnubinh u*wﬂnlhml]nl[ajl?ﬁpf winstuumupny
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nunynud £ wnswdpwp: Mngwdpwph wwpqywdpp wpdnud £ opowliwnnt gpwidwinwljuw-
puwnpdwl hwdwlwng, huly whin dwup wwhbunwynpdnwd £ ynswdpupnd:
Cuwhwgnpdynn wnswidpwpp qpuntgund £ 165 hw nwpwsp U qubdnud £ $wpphlyuyhg
dnin 5800d  hbinwynpnipjuit Jpw' nbiwh  wplwinunp: Mnswdpwpp pwhwgnpddwl t
hwuduyt  1976p.-hu: Mngwdpwph dwpdhup Yunngdws £ ubwdwquihli (apeceaxo-
webennctoid) nbnwlwt gpniinhg: Lwuwghdt  hpwlwiwgyl £ ohtwpwpnpul 2
thnutipny /1 thnyny’ dhtsl 808.404 Uhgp, I thnyny' 811.00 d uhop/: | thnyny Lwhuwinbugws
E bnbp wyb Eypw:

2012p.-hu «F U Gnpn» UNC-h wwindbpny «Linuwdbnwimpghwih huunhunny
PRC-h Ynndhg dpwlwsd uwhiwgduhi jndnuiubph  ppwlwuwgdws dhengwnnidubph
hwayhtu gnjnenit niubignn wngwidpwph  dwjwn  wybpugutp dnin 1.0 du.d-ny;
Lwhuiwgdwihtt wnwybpugnyt thgp Ywaqdnd £ 821.00 d: 811.0 d-hg dhusk 821.0 d uhgp
wnswdpwph nwpnnniiwlnyeniip Yugdnad £ 11,45 duad® yuwd 15.34 duanntbw, puly
wnstiph dwywuwyht Yohnp Gugdndd £ 1.34 /3% Lbphugnud wnswdpwpp igdwd £ dhtsl
814.50 d Uhop, nph dwywip Yuqun £ 3.82 .03 Mngwdpwnh duwgnprwghl Swijwih

uhgp 814.50 U-hg dhtgl 821.00  Uho Yuqdnd k£ 7.63 dju.d3 Gud 10.22 dju.nnbiw: NYd-
h 1.75 duwn/inwph hgnpnipjudp  hwbpwpwph  dbpwdawldwt nbwpnud  wnswdpwpp
Ydwnwih 5.8 wnwph:

Mnswdpwpp dhotwdwun pwdwbwpwp wwndwpny pwdwtdwd £ bpynt hwlw-
uwp nbnwdwubiph, npnugnud wnswignuip hpwlwtwgynd £ hwonprwpwn: Pwudwlwpwn
wwinupnd nbnunpywd £ ogpgwliwnne oph nwgnn wndwbph funwiuwnwt b bpwtg
owhwgnpddwl  hwdwp  wubpwdban  dwuwwwnphp: Loqugnn  wyndwbpp (Metso 25
STGVAI20-44WFR jnipwpwitginip inbnuwdwund 1 hwwn) 9npp Jbepgunud BU wynswidpwiph
wuwngbgywsd Guwlhg' dnbiiny nbwh Ynunwlhy nbigbipdnuwn (22.0 d3), npubinhg £
YEuwnpnuwhnyu wndwny (Warmar 6/4 EE-AHPP; 2 hwuwn, waluwwnnn b wwhbunwiht)
dndnud £ nbwh $wppplw: Unnn dwghunpw) funnnuiljuwnt wuginud £ wnswunwphu
gnigwhbin: Unwtiwiht wwwdwph unnppt hwndwdhg b Jwpduhg $hiunpwgdwd optiph
hwdwlwpgywsd hwlwpdwt hwiwp twhwnbudwd £ oppibwdwht Bpynd' ubppht L
wpunwphtu Ynialwnpubp (D=200dd)": LUbppht npbuwdp ppwlwbwgdwsd £ wnwgliwhl
wwwndwph  Yuwwwpnd  nbwh  wpowpht ppbuwd gpwhbnwgdwt  funnnduubpny
(D=100dd), 1504 puwyiny: Upwwpht npbuwdp ppwlwiwgdwsd b wnwolwiht wuwwndwnh
unnphtt  hwwnydwény:  Upwnwppt npbbwdh  YnGhuninpnd  onipp  funppuhti - whwh
wndwwhuywuhg drynd £ nbwh wngwdpwph wwpgbgdwd Gwl, wjtinbinhg £ oph
opowlwnnt hwdwlwpgny dndnud £ nbwh $wpphluw: Ynayuinptbph dpw bwhiwnbujws
bu nhunwpldwt phnnub hnpep' 50-75 d puyny: Cwdwdwit bwhuwgdh, wnswdpwph
wndwignuip  ppwlwtwgynd £ wndwigdwt  nbuuninghwyny’ qithpwihl Gnwtiwyny:
2015p.-ht «9MU Gnp» . UMC-h nbpjubhlwlwt  wnwownpwuph  hwdwdwju
«Lbnuwdbwnwinipghwgh  puuinpuinnuns - ®PC-h - Ynndhg  dpwlydly £ bwhiwghd, nph
hwdwdwi  wnswignult ppwlwbwgdb, £ gowwghtt Bnwuwynd’ hbnlyw)
hwonprwlwlnyewdp: Lgdws wnskiphg Yunmgynud | wwwnbiby' dbYy dewnp pupdpnigyudp,
nph Ypw dntunwdynd £ D=320x8 dbunwnulwl pwytuhy funnnywljwowp’ wpunwenpnn
wligptipny: LoJwd wwwntbipgp wnsbpny |gutiniu gniquihbin (Jhts Yuwnwph  nnnnnwip)
Ywnmgynud £ Gpypnpn wwntbzp, wwywdnunwdynd b funnnuiyp U dnbnwdynd tnp
Ywnmgywd wwwnbbioh dpw: Wu hbppwywlnyginiup Yplugnd £ dhtsk bufuwgdwght
821.0d upzhu hwulibip: Muwwnubigh gnuip whwnp b hpwywuwgyh u.ljbu.l_hl';t," nn fuumnnt:ﬁ‘--t
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Wwhwywudh  wngwdpwph  wpinwpht skwh  pbpnegniip’ 1:3.5 hwpwpbpniewdp:
TMngwdpwph  wpnwphl wWwpwgdng  wughugywsd £ gpninwht - wynnwtiwuywph:
Mnswgnui hpwlwiwgynud £ pudwliwpwp dhunwnwlwt Dy=320x8 funnnulwawpbpny,
npnug Ypw inbinuinpyws unnuwltpny Yupquynpynud k wnswigndp wnswdpwph | L 1l
nbnudwubipnud hwgnpnwpwp:

Mnskiph  JEpwdwldwt  buyunwlyny, wnswdpwph  hynwhu-wpbbywt Ynndnud
Ywnmgyl £ Ygwlwnnyg wnswdpwp, nph nwpnnnwynpinup Yugdnd £ 2.3 dud® b
qpwnbtigunud £ 32.0 hw wnwpwdp: Mngwidpwpp Uwhuwinbudwsd £ 2 nwpdw wptuwnwuph
hwdwp® 4000 w/op wnsbph Giph L 340 woluwwnwlpwht ontiph nbwpnud: Mngwdpwpp
pwnlugws £ htnlyw|  Ywnnygbphg'  wnwgluwghli  wwwndwp,  eppunniths  hnp'
uywuwpydwt Yudpgwlubpny U npbuwdwiht hwdwlwpg nhunwhnpbpny: Mwinyuwph
Uwhiwgdwiht wnwybwgnyt thop Ywqgdnd £ 812,50 d, ubpluwynudu wnsbpny 1gYwd E
dhtgl 809.50 U uhgp: Ubwgnprwiht swywin dhtigl 812,500 Uhop Yuqunu £ 0.69 dju.u3
Yuwd 0.93 Jju.wnnbbiw:

Ubplwihu  gwhwgnpdynn  wngwuinwnpt  hpwlwbwgdwsd £ 325x8 npwdwgdh
diwnwnulwt funanjulubpny (2001.), nph punhwbng bBpYwpnygniup dnin 57004 E;
Mnswnwpp  dnunwddwd £ D=4004y funqnywihg  wwnpwuindwsd  Jdeunwnuljuwt
huwpwlubiph Ypw' 10d puyiny: Rbpdwunhwliught nwuinwunwubphg funnndwlp qbipd
wwhbint bywwnwyny wnbnunpdwsd Bu Yndwbbuwnnpubp: Mngwnwptbpht gniquhtin
dntinwdywd £ wnswdpwphg nbuh $wpphlw dnyon zpgwtiwnnt goph - funnndwlwouwinp
(D=200dd): dbpnhhuwy) funnnwlwpwpbpp  dnbnwdywd  u gpniink ubnuiiwal
Yupdwdpny  nwginwlynud, nph upniuptbiph  phpnieiniup 1:1.25 hwpwpbpnyzjudp
pwlynpwlwl hhdph jwjunyeyniup’ 40000d: Swownwlh hhdpp Ybphg Jup Yupdwdpny
pwnyugwsd E hbinlyw gbipintiphg'

T = wwunwwhs 26pn nbnuljwl gpmiiinhg' 15004

2 - HDPE dwluhzh 1dd gbinddppw, Ywd wnihkphbuwht punuipe,

3 - Yuyb Eypwt' 20004:

Mngwwnwph wdpnng tiplwjupny, wdbu Ynndhg 204 hbnwynpnyejwt Ypw, bwiuwnbugws
E Ywnnigty 1.8-2.0d0 pwpépnpjudp gubigwuwwphuwy: <uwpwynp Jpwptbph nbwpnud
nwunwlp punniund £ wpnwhnuwd wnstiph dwywp' wbnwjtwgubind wit b Yudb
Eypwth  gunphhy Ywpunwd £ wnsbph  ubppwihwugnudp  hwpwlhg  nwpwdpubn:
Mngwunwipny wnskiph wihiwthwy nbquidginudwt bywnwynd, Swpphlwih nwpwdpnud'
wnstiph Gph Yownw wbnunpjwd £ junwwwndy, nph dhengny wnsbpp wnswinwpny
dnUnud U nbwh wnswdpwn: Mnswdpwph nwpwdpnd inbnunpdwéd £ Warman 10/8
funwwnwp’ pwdwbwpwp unqnyulwwpbpnd hwdwwywinwuuwt ugnd wwwhngtine
b wnswdpwph Gplwjupny wnstiph hwdwuwpwswig pwpfuduwt hwdwp: unnndwlwwpbpp
dhts wnswdpwp hwulibp hwwnnd Bu Bplwb-Gpwufe wdundwipninht U Bplwpghép,
hwwndwt hwinjwsdubipnw hpwlwtwgywsd bu priubjuht wugnwiubp:

Upwpwwh  nuymt  Ynpguwt  bwpphuih  gpogunwgnpddwii-gpwhbnwgdwl
gnigwthoubipp gpogunwgnpddw b gpwhbnuwgdwl gnigwuhgubpp’ ubplw npaypwdp L
Uwhiwgdh hpwlwiwgdwi nbwpnud pbpdwéd Bu unnple wiygnuwlynd:

Snugubihpbph wijwlinuip Quihdwl Ubplw  [Lwhiwnbudnu Swppb-  Dwbinpnygjnl
~ Whwdnpp Upbwly  Fbwpwgdng  pggnit P——
tunppwihb oph oguwgnpdnud  |hwg.03/wvwph| 2370.0 4020.0 +1650.0 P \



huibint 9nh oquiwgnpdnud hwq.U3/nwph| 9.0 9.2 [ +0.2
Cunuilbup pund oph wwhuwlgn |hwq.U3/nwph| 2379.0 | 40292 | 16502

2ph dnunp hwlpwpwph hbwn hwq.U3/inwph|  50.0 87.5 +37.5

®ph dnunp nbwgbunlibph hwq.d3/wwph| 0.5 0.875 +0.375

Wwwipwuwnh mdnyplbph htn | - |

Ybuwdwppiwl Yujwih hwq.U3/nwph| 7.5 767 | 4007 funnunut £ yngwdpun,

wwnqywdph oguwgnpdnud ' npwnbnhg’ gpowliwnnt gpp
nbgbpynuuptibp

Spgwliwnnt onh oguiwgnpdnul  |hwq.d3/nwph| 2723.0 4765.0 +2042.0

Spwwjh nbunipulibip pwihynn hwq.U3/vwph| 0 0 0

ﬁnuuwﬁnhnh pwlwlyp

bwpphyugh  wbthywiwt  gpuwdwnwlwpwpnut ppwlwiwgdnd £ 4
qwhwanpdynn funppwjht hnpbiphg, npntig hnpwinwligpbpp qutdnud By dbnuwpyniwl
hwayblznh Ypw:tudbine npwlh gnipp unwtnud B pun “Qwjepdninlynininh” ®PC-h hbin
Yupdws  wwpdwbwgph'  Swnup-Unipbbwdwt opwinwiphg:  @wpd wpwnbqui  gnipp
hpduwlwtnd  dwhuudnd £ Swpphlywih  nbtninghwlwt  Ywphpubiph hwdwnp
(ntwqblntbph  nényputiph Wwwpwunnd, wndwbph fugnubph ugwtdwt hwdwp,
wétuh uwnbignud, wngwiht funwh Juwuwgbpdnud b wi):

bwppphwt wuwwnd £ophy opowtiwnnt hwdwlwpgny, husp pwgunnd k
Yenuweptiph wpwwhnupp gpuht nbuniputbp: Swpphlyuwynud gnpdnud Bu Uwl nbnwht
2ngwlwnnt hwdwlwpgbp' gpwgpldwl  wbnwdwubphg (flunwgmighgubph L qunhstbiph
wwpqyuéplliph htnwnwnd), wdtuh Ybpwywugqudwt b uwnbgdwl wnbnwdwu: @wupd
onpp - wwhwugynwd £ gph  nbfubininghwlwt  Ynpuwnh  pugdwt hwdwp:  Stnbuw-
YEugunwjht Ybnuwepbph  dwppdwl hwdwp  wiwnbudwd £ “Uunpw”  dwlthgh
wpnpwhwt  YEbuwpwbwhwt  Jwppdwt  Yuywt: Uwppdwt  Yuywth  wwpgdwdpp
wnswnwpny nupynud £ wngwdpwp’ npuybu gpgwitiwnne gnip ogunwgnpdtint hwdwp: Liplw
nnnpjwdp wnswdpwp ninnynn wwpqlwdph pwbwlp' 7.5 hwg.dwnwph: Lwhuwgdh
hpwlwbwgdwl nbwpnud, hwadh watibing epogunwgnpddwt b Jwppdwt pupwgpnd oph
Ynpnwinp, wnswidpwp ninnynn hnupweptiph pwtiwlyp Yywqoh 7.6 hwq. &/nwph:

Upinwnpwlwl gnpépupwgnud wnwewlund BU tnwppbp nbuwlh wpnwnpulwt
pwthnutip, npnlg gnjwgdwl Unpdwwnhdp npnpybp £ pwithnth wudtwgpughl nidjwiubph
hhdwl Ypw: fGwhnuubpp ubpyuywglwd Bu hbnlyw) nbuwlubpny b pwbwljubpny.

- Uwwnnnulwt  hwwnlnggnibipp Ynpgpwéd  uwwpb Ynunwlphsubp®  wnwbg
Eiyupnihnp’ 0,18 ninbiiw/unwph,

- Pwubgywd nhgbjwht jninkp’ 7.7 ninuuiw/unwph,

- Ogquwgnpdywd watuwht flEwpnnubp’ 0,34 ninbiw/nwnh,

- Cwingbubibp swwpniiwlnn pwibgywd hhnpwyhly jninbp’ 3,4 wntiiw/uwph,

- Lwqdwybpwnuyeinuubph Yeugwnuyht nwpwdpubphg wnwowgwsd sinbuwlwynp-
uwd wnp (pwgwnniejwdp fungnp Ggpwswithbiph) 180 wninttw/uwnh,

- Pwubgywd Yndwpbunpwiht jnintp’ 0,1 tnnbiw/wwph,

- Pwubgywd onwédlshs nnnbkp' 0.192 winubw/unwph I

- Puwlbigywd gnpdywdph Ynprny nnnwéwdljwutip’ 1.6 tnbuw/wnwphy g 3‘“\_1_
- Pwbigywé onw6lughs fughliubin' 0.3 wintiiw/wwph, Sgle— o
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- Snuinunywd jwpbn’ 0.24 innbiiw/unwph:

[Gwihnubbp  wnwowund  BU bwlb  hwpunwgdwt  $wpphywind’  hwupwpwph
hwpunwgdwu, ogunwlwn hwuwdnih Ynpqdwt wpyntipnud 1.75 diu.n/vnwph pwliwyny
[awidubp L wnswplbp/:

dbpnugjw) pwipnubbph  wbnunpdwt b hbnwgdwthwd,wp  whwnbudb), G
hwdwuwwunwufuw (énwitbp:

Upwnwnpwlwl  gnpéplpwgnd  dpunpnpunnt wuiniinn,. wnpjnipilep B
hwunhuwpunwd  hwupwpwph punniidwt W dwwnmgdwl  nbnuwdwup, nbwgbUunubph
wwwnpwundwt b pwdbwynpdwt L Uphnts  wponwnpwdwubpp,  huswbu  Uwbl
wjwwhwidwy wmwulybpp, wdtuh snpugdwt Junwpwbp, fEYunpnhquiht Jwbbiwubpp,
hwidwt  Jwnwpwp:  Upbnppnb - wrnnonnn - wnpnuipbp B hwiunhuwund . wb
wlwhwnhly jwpnpwwnphwyh  onwpw? wwhwpwulbpp, npunbnhg wprnwubindnud  Bu
hwupwihngh, wnuwprdh, wnuepyh, wgnunwlwu b dédpwlwl peniubph gninpzhubpp:

Sdwpppywih  wpwhpwwwpwlynd  wnljw  odwlinuly wpunwnpwdwubpp
fdbpuwupywywt  wphbunwung b Junbhph  wduiniguluwiwt/ e hwinhuwumd  GBu
dpuninpun Juwuwljwp wpunwbbnndubph wnpynipubp: Dbwuwlwp wpnwubnndubpp
nnpu Bu pbpdnd punhwun onwthnfups hwdwlwngnd, huly unbhph wynnguluwjwup
hwunhuwumd | wulwqdwlbpy wduwenwsdhutbph wpnwubndwt wnpnp: Uplninpunu
wnunwnnn Unyebph  quplwiht wpnwubnndubpp pwgulwnd Bu: Juwuwlywp
wpunwubnnuubpp  pwbwluwlwt  hwoqupyp Ywwwpdby £ gnpdnn  dBpnnulwpgbph
hwdwdwu, Ybuwuwlwp  Wnebph - wpnwubnnwubph - wnpmpbpp bpluywgyl)  Gu
$wpphlwih guwydnp hwinwlugdh Ypw:

«GEnMpnUwjuhug Snpns UMC-h nuyne wprynitwhwbdwt Swpphlwih dpuninpunt
wnununnn Juwuwlwp wpnwibnndubph gpdwt hwpdwpyp Yunwpdl £ hwdwlwpggh
pw  «Eynng  4.60.8»  dpwgpny, npnug  wpryniupubpp pbpdwé Bu SUUS-h
hwybwdubpnu: Uptninpuinyd Juwuwlwp Wngetiph gpdwt hwpdwplubiph wpyniupnud
hwunmwndwd £, np uwuwudbhp  Jdepdghnbyw  Ynbgbunpughwubpp  gutidnd b
wpnhwppwlnwd U puwlbh  gnwpubph hwdwp  uwhdwudwd  unpdbpnud:
Ununnundwdnipjut wnwybugnyt  dwlwpnwlyp  juqdnd £ 0-0.79 Ufa4  dhwinp
uwlhnwpw-wwonwwuhs  gnnnt uwhdwupt Yuwqdnd £ 0-0.06 U4  dhuwynp:
Upwnwlibinnwubiphg onwht wywquihpti hwugynn ntnbuwywt Juwup quwhwngnd £
2.35 hwg.npuwd:

Utipagbuntyw Ynugblnpwghwutiph hwadwplubiph wprgyniupbtpp

Unwibjuwagnyl Unwijbpuwgnyt depagbuntyw
MN Unnnunnn Uynypbiphwbidwbndp Ubpsgbunbyw Ynugblunpwghwlbpp
n/h ynugbtunpwghwbipp, uwbhuwpwwwnuwwl
i UrgY dpwynp*® gnuint uwhdwnud
i 2 ) 3 4 o
1 oddpwlwl penuwnupRne 0.0058 0.00009
wgnuiwwl pEn.
2 pddpuwjhl wuhhnphn + 0.06 0.00186
wgnunh opuhnlbip
3 oddpwihu wuhhnphn +dddpwlwl prnt 0.06 0.0019
4  oddpwiht wubhnphn + 0.26 0.00716 =75
bunphntip WM ()
5 Kwbpwpwphthngh (Si027020%) 0.79 SB03 o N




6 [Oddpwlwl peih 0.0058 0.00005
gninnzhltip
7 [Bhwlwepwdhts 0.0059 0.0m3
8  |Udtuh thnsh 0 0
9 Mwpuwy Jwubihyubp 0.01 0.00065
10 Ugnunh opuhnubp 0.02 0.00127
11 Unwpepdh gninpzhlbp 0 0
12 Ugnunwljwl pryh 0 (4]
gninnzhtitin
13 JPuwbpwgblunhgninpshubp 0.44 0.06
14 Mwnwnhly unnwh gninpsh 0.5 0.02
15 oé&dpwiht wlhhnphn 0.06 0.00187
16 Uwlgwlh opubn I 0,23 0.0062
17 [uwnphabtin | o4 0.1
18 bplwph opuhn B . 007 0.00178
19 Uuopqulnuljwl thngh (Si02 0.31 0.00873
20% wwlwu Ypwihngh)
20  Udhuwduh opuhn 0 0
21 |UBjuwgpwdhbtbip (Cr-Cis 0.4 0.0

Uprnwnpwlwl  gnpdpupwgp  plwwwhwwlwlwl  whuwtlniuhg  wphynibwybium
Yuwnwlwpbint  hwdwp  Yuwplnpynwd - Bu hbnlywp - wbubpyuwywtu  ndmdubph L
puwwwhwwiwlwu dhengunnudubph wwwhnynuip.

- Cwpuwnwgmghs - pwpphlwih - waluwwnwupp  oph  phy 2pgwtiwnnt - hwdwlwpgny
Ypwgwnh wpnwnpuluwy Yenunweptph wpunwhnupp pwg 9pwywqutibp /stwjws nput
pwpphbuyh wnskipp dhte wnswdpwp nnybyp Bupwpynud BU dwppdwl onwdth
wbpopupnny’ hwugtbind ghwuhnubph wwpniiwlnyemiip hinny Swquynud dhush 20
ppm/,

- bwppphlwnud gnpdnn dwutiwlh oppwbiwnnt hwdwlwnpgh dhengny  fuinwgnghsubiph
wjwpqywdpp dopwnwpdynud £ inbutninghwlwl gnpdplpuwg:

- Cwpunwgnighs  pwpphlugnd  bwiwnbuwsd  ppbuwdwht  hwdwlwpgh  dhongny
pwihywdpttipp hwjwpynd b dbpwnwpddnud Bu inbuuninghwlwi wpngbu,

- Suwmbuwlwt YbEnuweptph dwppnwhg htinn wwpgywépp ninnynud £ wnswdpwp U
wnswdpwph wwpgywdph htn hwdwnbin dnunp £ gnpdnud 9ph 2pgwiwnnt hwdwlwng:

- Zwpunwgnighs  $wpphuynd bwjuwwbuwd  wuwhpwghnt hwdwlwpgh
dtpwunpngnud, huly Ypwihngne pniuybipiiph Ypw bwhiwnbugwsd Bu lwihnn quihgutp,

- Mngwinwph Yapwunpngnudp /wjwoujwtihy nwunwlh dbg nbinwnpnuip, Ubppht L
wpuwpht  npbuwdwhu hwdwlwpgny wwwhnynwp/ Yywuhiwpgbh huwpuwnp
Upwnubiph nbwpnu 2pgwljw twpwdplbinh wnunnunwip,

- Spnitnught opbiph npwyp L dwhwprwyp hulynud o wnswdpwph wwnubizhg 20-25d
hnwynpniejwt Upw wbnuwnpdws thugny whtgnswthpny,  huly wnswdpwph huwpuwynp
wqnbignipjwl gnunnig nnipu nbnunpywsd b uwl $ntiwhtt whignswihbip:

CUUS-n  bwuwwnbugtp Bu twl dhengunnuiubp, ninnywéd  wupwpbiywun
onbiplnpwpwtwlwl  wwydwutbph  dwdwbwl  wpnwbbnnuitph  bjwqbigdwup,
wohwinwnnlbph wudnwugnipiwt wwwhnddwup, fwd Ypdwndwup:

Lwhuwwnbuwd  dnthpnphugh dpwghpp /npnud npubu ﬂgmmqhmwﬂmﬂh@h
oplwtbp ubpwndwd B gpniinwght gpbipp, dpuninpuiwhl onp, 4w ﬁn_t]j]_gmyh:gﬁﬁ\_\
Nel-h udnipwndwt Ykwnp, hnnbph Udngwnnadp, wndnyh b ppmnﬁnﬁmim@nlﬁh_hpﬁ-.._h-
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YEluwpwqdwqunyeniup/  pny; Yuow  pwhwgnpdlwl thnynw quwhwwnb b hulyby
wanbignpniup  2pewlw  dhowdwiph  Ypw, dwdwtiwlyht whwqulgh] fuwhinnwiubph
Gwupl,  dbnUwplyl;  hwdwywnwuuwt  dhgngunnudubp 2nowlw  dhowdwiph
wnunnnuiubipp Ywbifubiine hwdwp: Unupunphugh wpdbgp pun gnpénn wwjdwwaph
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